

Хочется выразить благодарность
нашему консультанту Станиславу Валентиновичу
Шагеня Бакировичу!

В первую очередь нас радует то что
Было организовано спортивное мероприятие.
Скорее, конечно, не спортивное
однако, оно было направленное, на педагогическое
направление профессии педагога нашего
посетителей, учесть все аспекты, заложенные
в конкурсе организаторы, также очень радует
что и по окончании семинара все
группы подготовлены и готовы в педагогике.
Помимо всех спортивных конкурсов нас
привлекли внимание к концепции.

Было очень интересно наблюдать процесс
с концепцией не только в государственной
обстановке но и в демократической
среде.

Довольно насыщенный консультантами и в дальнейшем
будет такой же под руководством организовано.

С Уважением Олеся Родионовна /Лиунова/

22.03.2018г